
Η  τρομοκρατία  και  η
εργοδοτική αυθαιρεσία δεν θα
περάσουν
Με μαζικό και ανυποχώρητο αγώνα απάντησαν οι εργαζόμενοι στις
προκλήσεις και τις ύβρεις του δημάρχου Ν. Φιλαδέλφειας – Ν.
Χαλκηδόνας Γ. Βούρου.

Την  Πέμπτη  16  Ιουνίου  πραγματοποιήθηκε  μεγάλη  συγκέντρωση
διαμαρτυρίας  από  το  σωματείο  εργαζομένων  του  δήμου,  όπου
κινητοποιήθηκαν  όλοι  οι  εργαζόμενοι  και  συμμετείχαν  με
αποφασιστικότητα και δυναμισμό.

Το ΔΣ έχει ζητήσει επανειλημμένως από το δήμαρχο την επίλυση
των  προβλημάτων  που  αντιμετωπίζουν  οι  εργαζόμενοι,  όμως
εκείνος πέρα από κάποιες προφορικές υποσχέσεις, αδιαφορούσε
και δεν έκανε τίποτα.

Όταν  το  σωματείο  πρότεινε  στη  γενική  συνέλευση  και
αποφασίστηκε ομόφωνα κινητοποίηση με αποχή από τις εργασίες
του  δήμου  στις  16  Ιούνη,  τότε  ο  δήμαρχος  απασφάλισε!
Προσπάθησε να τρομοκρατήσει το Σωματείο και να καταπνίξει κάθε
φωνή  αντίστασης  με  χυδαίες  εκφράσεις  και  απειλές.  Σε
τηλεφωνική επικοινωνία που είχε με τον πρόεδρο του συνδικάτου
του είπε: «Θα πάρετε τα αρχ@@ μου και θα σας κυνηγήσω όλους,
ιδίως εσένα (προς τον πρόεδρο Σωματείου) μέχρι να βρεις μαύρο
χιόνι!»

Αυτή η επίθεση με χυδαίες εκφράσεις, πηγαίνει μαζί με την
προσπάθεια  τρομοκράτησης  των  εργαζομένων  και  την  άρνηση
υλοποίησης  κάθε  αιτήματος.  Δεν  είναι  ένα  μεμονωμένο
περιστατικό.  Υπάρχει  κυβερνητική  γραμμή  για  ένταση  της
καταστολής  κατά  των  εργαζομένων  και  την  στοχοποίηση  όσων
αντιστέκονται. Ο Γ. Βούρος επιδιώκει διακαώς να ενταχθεί στη
“σωστή  πλευρά  της  ιστορίας”,  για  αυτό  και  ψήφισε  το  1ο
Μνημόνιο, για αυτό και υπήρξε εκλεκτός του Μελισσανίδη σαν
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υποψήφιος  δήμαρχος,  γι΄  αυτό  συνέχιζε  την  κοροϊδία  των
εργαζομένων για τα δίκαια αιτήματα τους.

Οι εργαζόμενοι όμως δεν πτοούνται. Με μαζική συμμετοχή στην
αποχή  που  είχε  προκηρύξει  το  ΔΣ  του  σωματείου  και  στη
συγκέντρωση  διαμαρτυρίας  έστειλαν  μήνυμα  αγώνα,  αλλά  και
αλληλεγγύης  προς  το  σωματείο  και  τον  πρόεδρο  του  Γιωρ.
Ορταντζόγλου.

Δεκάδες  ήταν  επίσης  οι  αλληλέγγυοι  από  άλλους  εργασιακούς
χώρους που συμμετείχαν στη συγκέντρωση, από δήμους, σχολεία,
άλλες υπηρεσίες του δημόσιου, αλλά και του ιδιωτικού τομέα.
Επίσης  δεκάδες  είναι  και  τα  ψηφίσματα  συμπαράστασης  από
συνδικάτα και ομοσπονδίες.

Αυτόν τον αγώνα πρέπει να τον στηρίξουμε όλοι και όλες. Οι
εργαζόμενοι και το σωματείο πρέπει να συνεχίσουν τις δράσεις
τους,  μαζί  με  τους  πολίτες  και  χρήστες  των  υπηρεσιών  του
δήμου,  ώστε  να  υπάρχουν  αξιοπρεπείς  συνθήκες  εργασίας,
καλύτεροι  μισθοί,  προσλήψεις  και  ποιοτικές  δημοτικές
υπηρεσίας.

Η εργοδοτική αυθαιρεσία και η προσπάθεια τρομοκράτησης των
εργαζομένων, δεν θα περάσει. Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας!
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